
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 1x Übernachtung mit HP in einem 3-Sterne-Hotel

in Chianciano Terme

- 4x Übernachtung mit HP in einem 4-Sterne-Hotel

in Sant’Agata sui Due Golfi

- 1x Übernachtung mit HP in einem 3-Sterne-Hotel

im Raum Mantua

- 1x 2 Std. Stadtführung Neapel

- 1x ganztägiger Ausflug Amalfiküste inkl.

Reiseleitung, Bustransfer Hafen Sorrent und

Schifffahrt ab/bis Sorrent

- 1x ganztägiger Ausflug Pompeji/Vesuv inkl.

Reiseleitung und Eintritte

- 1x Transfer ab/bis Ercolano

- 1x ganztägiger Ausflug Capri inkl. Reiseleitung,

Bustransfer Hafen Sorrent und Schifffahrt ab/bis

Sorrent

- 1x Limoncelloprobe

Termine & Preise:

20.10.2026 - 26.10.2026 - Hotel laut Katalog

Preis im Doppelzimmer pro Person 1499 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 1699 €

Höhepunkte Süditaliens - Capri, Pompeji & Vesuv - 7

Tage

Zwischen leuchtend gelben Zitronenhainen, steilen

Felsküsten und den Schätzen der Antike entfaltet sich

der Zauber Kampaniens. Gemeinsam erkunden wir die

einzigartige Schönheit Süditaliens. Wir bummeln durch

die Gassen von Amalfi, erleben die Geschichte Pompejis

hautnah, blicken vom Vesuv weit über den Golf von

Neapel und lassen uns von der Insel Capri verzaubern.

Mediterranes Flair, kulinarische Genüsse wie der

berühmte Limoncello und unvergessliche Erlebnisse

erwarten uns.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise nach Chianciano Terme

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Voller Vorfreude

starten wir in den Tag und machen uns im Reisebus auf

den Weg in den Süden. Unsere Fahrt führt uns durch

die reizvollen Landschaften Mittelitaliens. Am Abend

erreichen wir Chianciano Terme und beziehen unser

Hotel für die Zwischenübernachtung.

2. Tag: Weiterreise nach Sant’Agata sui Due Golfi

Nach dem Frühstück setzen wir unsere Fahrt in

Richtung Süden fort. Durch die abwechslungsreichen

Landschaften Italiens erreichen wir am Nachmittag den

Golf von Neapel. Unser Ziel ist Sant’Agata sui Due Golfi,

ein charmantes kleines Städtchen, das für die

kommenden Tage unser Zuhause sein wird. Dort

beziehen wir unser Hotel und lassen den Tag beim

gemeinsamen Abendessen gemütlich ausklingen.

3. Tag: Die Amalfiküste

Heute erwartet uns einer der Höhepunkte unserer

Reise: die berühmte Amalfiküste. Während sich die

Straße in unzähligen Kurven entlang steiler Felsen

schlängelt, eröffnen sich immer wieder traumhafte

Ausblicke auf das glitzernde Meer und die

pastellfarbenen Ortschaften. In Positano genießen wir

den Blick auf den malerisch terrassenförmig

angelegten Ort, bevor wir weiter nach Amalfi fahren.

Dort haben wir Gelegenheit, den imposanten Dom

Sant’Andrea zu besichtigen und durch das historische

Zentrum zu bummeln. Eine Kostprobe des für diese

Region typischen Limoncello darf natürlich nicht

fehlen. Anschließend geht es mit dem Schiff entlang

der Küste weiter nach Maiori. Dort wartet unser Bus auf

uns und bringt uns zurück ins Hotel.

4. Tag: Pompeji & Vesuv

Ein spannender Tag voller Geschichte und Natur

erwartet uns. In Pompeji tauchen wir in das Leben

einer römischen Stadt ein, die im Jahr 79 n. Chr. durch

den Ausbruch des Vesuvs verschüttet wurde. Bei einem

Rundgang durch die Ausgrabungsstätten sehen wir

Tempel, Theater, Thermen und prachtvolle Villen –

Zeugnisse einer antiken Welt, die wie eingefroren in

der Zeit erhalten geblieben sind. Anschließend geht es

hinauf zum Vesuv, dem einzigen aktiven Vulkan auf

dem europäischen Festland. Mit festem Schuhwerk

wandern wir auf dem sandigen und steinigen Pfad bis

zum Kraterrand. Oben angekommen, genießen wir den

atemberaubenden Blick über den Golf von Neapel,

bevor wir ins Hotel zurückfahren.

5. Tag: Insel Capri

Heute geht es hinaus aufs Meer, um die weltberühmte

Insel Capri zu entdecken! Wir fahren mit dem Schiff von

Sorrent nach Capri und genießen bereits während der

Überfahrt den Blick auf die Küste und das tiefblaue

Wasser. Auf der Insel erwarten uns einzigartige

Eindrücke. In Anacapri besichtigen wir die Kirche San

Michele mit ihrem prachtvollen Majolika-Boden und

die in traumhafter Lage erbaute Villa des Schriftstellers

Axel Munthe. Im Hauptort Capri spazieren wir zu den

Augustus-Gärten, von denen aus sich ein herrlicher

Blick auf die berühmten Faraglioni-Felsen bietet. Das

mediterrane Flair, die farbenfrohen Gassen und das

besondere Licht dieser Insel machen diesen Tag zu

einem unvergesslichen Erlebnis. Am Abend treten wir

die Rückfahrt mit dem Schiff nach Sorrent an und

kehren ins Hotel zurück.

6. Tag: Abschied von Süditalien –

Zwischenübernachtung in Mantua

Nach erlebnisreichen Tagen am Golf von Neapel heißt

es heute Abschied nehmen. Wir verlassen die

bezaubernde Küstenregion und fahren mit vielen

Eindrücken im Gepäck Richtung Norden. Am Abend

erreichen wir den Raum Mantua und beziehen unser

Hotel für die Zwischenübernachtung. Beim

gemeinsamen Abendessen lassen wir den Tag

gemütlich ausklingen.

7. Tag: Heimreise

Auf der Heimreise lassen wir die erlebnisreichen Tage

noch einmal Revue passieren. Die Bilder von der

Amalfiküste, Pompeji und Capri werden uns noch lange

in Erinnerung bleiben. Wir erreichen die Region

Pyhrn-Priel gegen 21:00 Uhr.

Buchung bis 11.08.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!
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